



В городе Вичуга по факту смерти местного жителя возбуждено уголовное дело

Вичугским МСО следственного управления СК России по Ивановской области по факту обнаружения тела 41-летнего жителя города Вичуги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 30-летний местный житель.

По версии следствия, 27 февраля 2012 года в вечернее время в квартире потерпевшего злоумышленник на почве алкогольного опьянения и личных неприязненных отношений нанес мужчине множественные удары кулаком по лицу, а также ногами – по голове и телу. После избиения хозяина квартиры злоумышленник скрылся. На следующий день по месту своего жительства пострадавший умер. Причиной его смерти явились переломы ребер, разрывы правого и левого легких с развитием острой легочно-сердечной недостаточности.

В настоящее время следствием выясняются обстоятельства совершенного преступления и роль злоумышленника в его совершении.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/730741>